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TEMATICA EXAMENULUI DE LICENȚĂ SPECIALIZAREA EDUCAȚIE FIZICĂ 

ȘI SPORTIVĂ 
Pentru proba de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate 

 

TEORIA ŞI METODICA EDUCAŢIEI FIZICE 

 

A) CUNOŞTINŢE FUNDAMENTALE DIN TEORIA EDUCAŢIEI FIZICE ŞI SPORTULUI 

 I. Educaţia fizică şi sportul ca activităţi sociale 

    I.1. Funcţiile educaţiei fizice 

          I.2. Obiectivele educaţiei fizice 

 II. Noţiuni fundamentale ale Teoriei Educaţiei Fizice şi Sportului 

          II.1. Mişcarea (motricitatea) umană şi componentele sale 

          II.2. Psihomotricitatea  

          II.3. Capacitatea motrice 

          II.4. Educaţia fizică 

          II.5. Sportul 

III. Mijloacele educaţiei fizice şi sportului 

          III.1. Mijloacele specifice (exerciţiul fizic, aparatura de specialitate, mijloacele de refacere a 

capacităţii de efort) 

          III.2. Mijloacele nespecifice (factorii naturali de călire, factorii igienici, mijloacele 

împrumutate din alte domenii de activitate). 

IV. Conţinutul procesului instructiv-educativ de educaţie fizică şi sport 

 IV.1. Cunoştinţele de specialitate 

 IV.2. Indicii somatici şi funcţionali ai organismului 

 IV.3. Calităţile motrice 

 IV.4. Priceperile şi deprinderile motrice 

 IV.5. Elementele de conţinut ale celorlalte laturi ale educaţiei generale 

B) FUNDAMENTE ALE DIDACTICII EDUCAŢIEI FIZICE ŞI SPORTIVE  ŞCOLARE 

I. Lecţia - forma de bază a organizării procesului de educaţie fizică şi sportivă şcolară  

 I.1. Tipologia lecţiei de educaţie fizică 

 I.2. Structura lecţiei de educaţie fizică 

 I.3. Pregătirea şi conducerea lecţiei de educaţie fizică 

 I.4. Organizarea şi desfăşurarea lecţiei de educaţie fizică în condiţii speciale  

 I.5. Particularităţi ale lecţiei desfăşurate cu elevii cu dizabilităţi 

 I.6. Forme de organizare a colectivului de elevi 

 I.7. Procedee de organizare a exersării 

 I.8. Efortul în lecţia de educaţie fizică 

 I.9. Densitatea lecţiei de educaţie fizică 

 

II. Cerinţe specifice ale respectării principiilor didcatice în activitatea de educaţie fizică şi sportivă 

şcolară. 

III. Jocurile de mişcare – mijloc al educaţiei fizice şcolare  

C) METODICA PREDĂRII EDUCAŢIEI FIZICE ŞI SPORTIVE ŞCOLARE (DIDACTICA 

SPECIALITĂŢII) 

I. Metodica predării educaţiei fizice şi sportive şcolare pe cicluri de învăţământ 

       I.1. Educaţia fizică în învăţământul preşcolar 

       I.2. Educaţia fizică în învăţământul primar 

       I.3. Educaţia fizică în învăţământul gimnazial 

       I.4. Educaţia fizică în învăţământul liceal 

       I.5. Educaţia fizică în învăţământul special 
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